

## ASSAM GOVERNMENT-IITG HEALTHCARE FOUNDATION

CIN: U85300AS2022NPL023684 REG

## CORRIGENDUM

Dated 16.07.2025

The following changes has been made to the RFB No: **AGIHF/RFB/SUPPLY/2025-26/003** dated 03.07.2025

Sr. No	Description	RFB Reference	Existing	Amended to
1.	Delivery: Time Limit	Page no 5 of 14, Point 10 of Terms and Conditions.	Maximum within <b>45 days</b> from the date of issue of Purchase Order	Maximum within <b>60 days</b> from the date of issue of Purchase Order

The above correction may please be noted. Other Terms and condition will remain unchanged. The corrigendum issued shall be a part of the tender document.

Sd/

**Tender Inviting Authority, AGIHF**